

## ZAPISNIK SA IV SJEDNICE SKUPŠTINE OPŠTINE BIJELO POLJE održane 28.12.2018.godine

Sjednica je počela sa radom u 10 časova u sali Skupštine opštine Bijelo Polje. Sjednicom je predsjedavao **predsjednik Skupštine Abaz Dizdarević**, shodno odredbama člana 74 stav 1 Poslovnika Skupštine opštine Bijelo Polje. Konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje.

**Predsjednik Skupštine** je obavijestio odbornike da je poziv za sjednicu Skupštine, sa predloženim dnevnim redom i materijalom dostavljen odbornicima, predsjedniku Opštine, glavnom administratoru, starješinama organa lokalne uprave i javnih službi čiji je osnivač Opština. Takođe je obavijestio da je poziv za sjednicu Skupštine dostavljen medijima i nevladinim organizacijama.

Primjedbe na zapisnik sa III Skupštine imao je **odbornik Adnan Striković**, koji je istakao da u zapisniku nijesu unešene diskusije odbornika opozicije.

**Odbornik Zoran Bošković** je imao primjedbu da bi u zapisniku trebalo unijeti diskusije odbornika i pored toga što se vrši tonsko snimanje sjednice Skupštine. Takođe je imao primjedbu da u zapisniku nije unešena konstatacija da je predsjednik Skupštine odredio pauzu ili prekid sjednice Skupštine, prije nastavka sjednice Skupštine. U okviru tačke izbora i imenovanja vezano za Odluku o imenovanju v.d. direktora JU Centar za sport i rekreaciju i imenovanju v.d. direktora DOO „Parking servis“ Bijelo Polje, sugerisao je da treba unijeti imena vršioca dužnosti direktora ovih javnih službi čiji je osnivač Opština.

**V.D sekretara Skupštine Ajsela Pačariz** u odnosu na primjedbe odbornika Adnana Strikovića i Zorana Boškovića je pojasnila da je zapisnik sačinjen u skladu sa članom 112 Poslovnika Skupštine opštine Bijelo Polje. Takođe je navela da su ostale primjedbe odbornika Zorana Boškovića prihvaćene i iste su sastavni dio zapisnika sa III sjednice Skupštine.

**Predsjednik Skupštine** je pojasnio da je izrađen web sajt Skupštine Opštine, na kojem će biti objavljeni u elektronskoj formi tonski snimci sa sjednica Skupštine i na taj način će biti obezbijeđen transparentan rad sjednica Skupštine tokom skupštinskih zasijedanja.

Zapisnik sa III sjednice Skupštine usvojen je sa **23 glasa „za“, 2 „protiv“ i 7 „uzdržanih“**.

### **Utvđivanje dnevnog reda:**

**Predsjednik Skupštine** je predložio da se predlog Odluke o davanju saglasnosti na zaključenju Ugovora o povjeravanju poslova sa DOO Vodovod „Bistrica“ Bijelo Polje skine sa dnevnog reda Skupštine. Skupština je prihvatila ovaj predlog **sa 28 glasova „za“, 1 „uzdržan“ i „protiv“ nije bilo**.

**Odbornik Marko Ljujić** je predložio da se 2. tačka predlog Odluke o imenovanju dva člana Savjeta Lokalnog javnog emitera Radio Bijelo Polje povuče sa dnevnog reda i pojasnio da na sjednici Odbora za izbor i imenovanja nije postignut usaglašen stav u vezi imenovanja jednog člana Savjeta Radia.

**Odbornik Abaz Kujović** je takođe predložio da se 2. tačka predlog Odluke o imenovanju dva člana Savjeta Lokalnog javnog emitera Radio Bijelo Polje skine sa dnevnog reda.

Skupština je sa **32 glasa „za“ i 1 „uzdržanim“ prihvatila** predlog da se 2. tačka predlog Odluke o imenovanju dva člana Savjeta Lokalnog javnog emitera Radio Bijelo Polje skine sa dnevnog reda sjednice.

**Odbornica Suada Zoronjić** je predložila da se sa dnevnog reda sjednice Skupštine skine 11. tačka predlog Odluke o donošenju Lokalne studije lokalcije mHE „Lještanica“. Pojasnila je da je predsjedniku Opštine predat zahtjev od strane predsjednika Odbora za zaštitu Lještanice sa 600 potpisa građana, u kojem je traženo da se ispoštuje zakonska procedura u vezi procesa izgradnje mHE Lještanica. Takođe je pojasnila da je dostavljen Izvještaj Zavoda za HMS Crne Gore, u kojem se navodi da je voda na izvorištu rijeke ispravna za piće. Predložila je da treba preispitati razloge iz navedenog zahtjeva i ponoviti proceduru za donošenje ove Odluke.

**Odbornik Radosav Nišavić** je takođe predložio da se 11. tačka skine sa dnevnog reda iz istih razloga koje je navela odbornica Suada Zoronjić, kao i zbog toga što nijesu riješeni imovinski odnosi na ovom području, te da rijeku Lještanicu treba valorizovati u turističke svrhe. Takođe je predložio da se zamijeni redosljed 15. i 19. tačke.

**Odbornik Nikola Raosavljević** je predložio da se 11. tačka skine sa dnevnog reda, te da treba preispitati korist koju će imati Opština Bijelo Polje usvajanjem ove Odluke. Sugerisao je odbornicima posjetu Lijeske i Lještаницe, a da se nakon toga donese konačna Odluka.

**Predsjednik Skupštine** dao je na glasanje predlog da se 11. tačka predlog Odluke o donošenju Lokalne studije lokacije mHE „Lještаницa“ skine sa dnevnog reda. Predlog **nije prihvaćen sa 15 glasova „za“, 18 „protiv“ i 1 „uzdržan“.**

Skupština nije prihvatila predlog da se zamijeni redosljed 15. i 19. tačke dnevnog reda sjednice. Glasalo je **10 odbornika „za“, 22 „protiv“ i 2 „uzdržana“.**

U vezi predloga odbornika Zorana Boškovića da se dnevni red dopuni tačkom Izvještaj o stanju uređenja prostora za 2018. godinu, dodatno pojašnjenje dala je sekretarka Sekretarijata za uređenje prostora Aleksandra Bošković. Navela je da je Zakonom predviđeno da se podaci vezano za Izvještaj o stanju uređenja prostora dostavljaju Ministarstvu održivog razvoja, a da će Informaciju o svim predviđenim aktivnostima navedenim u Programu uređenja prostora za 2018. godinu dostaviti na prvoj narednoj sjednici Skupštine.

**Odbornik Zoran Bošković** je pojasnio da je logično da se prije usvajanja Programa uređenja prostora za 2019. godinu, nađe na dnevnom redu sjednice Skupštine Informacija o stanju uređenja prostora za 2018. godinu, kako bi odbornici imali Informaciju šta je urađeno u prethodnom periodu i naveo da je Zakonom predviđeno da se Program donosi na osnovu Izvještaja.

**Odbornik Adnan Striković** je takođe istakao da smatra obaveznim podnošenje Izvještaja o stanju uređenja prostora, obzirom da je Skupština usvojila Program uređenja prostora.

**Predsjednik Opštine Petar Smolović** je pojasnio da je Poslovnikom predviđeno da predsjednik Opštine do 31. marta podnosi Izvještaj o svom radu i svih organa lokalne samouprave podrazumijevajući i Izvještaj o završenim javnim radovima. Takođe je pojasnio da se nakon završetka fiskalne godine, na osnovu objedinjenog rada svih organa lokalne samouprave, predsjednik Opštine podnosi Izvještaj o radu, podrazumijevajući i Izvještaj o uređenju prostora.

**Odbornik Ćemal Zoronjić** je predložio da se sa dnevnog reda sjednice Skupštine skine 19. tačka, obzirom da se na dnevnom redu sjednice Skupštine nalazi tačka koja je istog naziva i iste sadržine.

**Odbornik Zoran Bošković** je reagovao da je završeno sa predlaganjem za skidanje tačaka sa dnevnog reda. Pojasnio je da je dostavio predlog navedene Odluke Skupštini Opštine dana 31.08.2018. godine, a nakon toga je dostavljen predlog Odluke od nadležnog organa lokalne uprave. Izrazio je nezadovoljstvo zbog pristupa Skupštine, koji se odnosi na predlaganje odluka opozicionih odbornika i amandmana koje podnosi u skladu sa procedurom u Skupštini.

**Predsjednik Skupštine** je pojasnio da nije još zaključen dnevni red i da se mogu predlagati izmjene dnevnog reda. U vezi predloga Odluke o oslobađanju plaćanja obaveze po osnovu poreza na nepokretnosti na poljoprivredno, šumsko i ostalo negrađevinsko zemljište za fizička lica-registrovane poljoprivredne proizvođače za 2018. godinu, koju je predložio odbornik Zoran Bošković istakao je da za istu nije dobijena saglasnost predsjednika Opštine.

**Predsjednik Opštine Petar Smolović** je pojasnio da se u redovnom funkcionisanju Uprave javnih prihoda svake godine priprema predlog Odluke o oslobađanju plaćanja naknade, radi stavljanja u skupštinsku proceduru, a koja je iz nadležnosti ovog organa lokalne uprave. Takođe je istakao da je suština da je Odluke dobra za građane, bez obzira ko je predlagač Odluke.

**Načelnik Uprave javnih prihoda Veselin Merdović** je pojasnio da u kontinuitetu, na predlog predsjednika Opštine, Uprava javnih prihoda priprema predlog navedene Odluke i istu dostavlja Skupštini opštine na razmatranje i odlučivanje.

**Odbornik Zoran Bošković** je imao pravo na repliku u odnosu na diskusiju predsjednika Opštine.

**Odbornik Milan Madžgalj** je u odnosu na diskusiju odbornika Zorana Boškovića istakao da su usvojeni amandmani odbornika Zorana Boškovića na sjednici Odbora za planiranje i uređenje prostora.

**Odbornik Adnan Striković** je konstatovao da je pravo odbornika da predlaže odluke shodno Poslovniku Skupštine Opštine.

**Odbornik Marko Ljujić** je takođe konstatovao da je Poslovnikom Skupštine predviđeno pravo odbornika da predlažu odluke i amandmane.

**Odbornica Vesna Pavićević** je pojasnila da nije zaključen dnevni red i da po Poslovniku Skupštine opštine odbornik ima pravo da predloži izmjene tačaka dnevnog reda, koja se odnosi na skidanje ili dopunu tačaka dnevnog reda.

**Odbornik Alija Durović** je takođe predložio da se 19. tačka povuče sa dnevnog reda sjednice Skupštine, obzirom da nadležni organ lokalne uprave priprema predlog navedene Odluke u redovnom kontinuitetu, koja predstavlja niz mjera i podršku stanovništvu sa ruralnog područja.

**Odbornik Idriz Mahmutović** je predložio da se počne sa razmatranjem tačaka sa dnevnog reda sjednice Skupštine.

**Odbornik Nikola Raosavljević** je reagovao na povredu Poslovnika, koja se odnosila na poštovanje reda dok je diskutovao odbornik Zoran Bošković.

**Predsjednik Skupštine** je pojasnio da je upozorio učesnike u raspravi na poštovanje reda u Skupštini.

**Odbornik Miloš Marić** je vezano za diskusiju odbornika Zorana Boškovića istakao da su amandmani odbornika Boškovića prihvaćeni na sjednici Odbora za uređenje prostora.

**Odbornik Jasmin Kijamet** je predložio pauzu od jednog sata, kako bi predstavnici Kluba odbornika Bošnjачke stranke obavili religijske obaveze.

**Predsjednica Kluba odbornika DPS-a Vesna Pavićević** je predložila pauzu, poštujući razloge koje je naveo odbornik Jasmin Kijamet.

**Odbornik Zoran Bošković** je, kao predlagač povukao 19. tačku dnevnog reda sjednice Skupštine.

**Predsjednik Skupštine** dao je na glasanje predlog da se dnevni red sjednice Skupštine dopuni tačkom predlog Odluke o dopuni Odluke o zaradama lokalnih funkcionera. Predlog je **prihvaćen sa 27 glasova „za“**, 5 „uzdržanih“ i „protiv“ nije bilo.

**Predsjednik Skupštine** je dao na glasanje predlog da se dnevni red dopuni tačkom: predlog Odluke o preuzimanju duga. Predlog je **prihvaćen sa 23 glasa „za“**, 5 „protiv“ i 4 „uzdržana“.

**Predsjednik Skupštine** dao je na glasanje predlog da se dnevni red dopuni tačkom predlog Odluke o učešću Opštine Bijelo Polje u troškovima transporta, zamrzavanja i skladištenja plodova maline DOO „Senzal“ iz Bijelog Polja. Predlog je **prihvaćen sa 25 glasova „za“**, 4 „protiv“ i 4 „uzdržana“.

**Predsjednik Skupštine** dao je na glasanje predlog da se dnevni red dopuni tačkom: predlog Odluke o imenovanju Upravnog odbora JU Centar za sport i rekreaciju. Predlog je **prihvaćen sa 25 glasova „za“**, 6 „protiv“ i 2 „uzdržana“.

**Predsjednik Skupštine** dao je na glasanje predlog da se dnevni red dopuni tačkom predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora DOO „Parking servis“ Bijelo Polje. Predlog je **prihvaćen sa 24 glasa „za“**, 7 „protiv“ i 2 „uzdržana“.

**Predsjednik Skupštine** dao je na glasanje predlog da se dnevni red dopuni tačkom: predlog Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju cijena na ime usluga za redovno održavanje javnih površina i opštinskih puteva, sa zimskim održavanjem. Predlog je **prihvaćen sa 24 glasa „za“**, 6 „protiv“ i 2 „uzdržana“.

U vezi neblagovremenog dostavljanja materijala koji se odnosi na predlog Odluke o donošenju DUP-a Nedakusi, sekretarka **Sekretarijata za uređenje prostora Aleksandra Bošković** je obrazložila da je kasno stigla saglasnost od nadležnog Ministarstva. Takođe je pojasnila da shodno Zakonu svi lokalni planski dokumenti ako se ne donesu do 31.12.2018 godine, njihova izrada se obustavlja, te da bi se stekao planski osnov za legalizaciju nelegalno sagrađenih objekata u ovom zahvatu potrebno je donijeti predlog Odluke o donošenju DUP-a Nedakusi.

**Predsjednik Skupštine** je pojasnio da obzirom da se radi o hitnosti i važnosti ovog dokumenta za građane ovog područja, potrebno je da predlog navedene Odluke prođe skupštinsku proceduru i da se razmatra na nadležnim odborima, kako bi se stekli uslovi da se Skupština izjasni po ovom pitanju.

**Odbornik Adnan Striković** je istakao da je u interesu građana Nedakusa da se donese kvalitetan plan i pitao zašto se kasnilo sa procedurom u postupku pripreme ovog materijala.

**Sekretarka Sekretarijata za uređenje prostora Aleksandra Bošković** je pojasnila da je u toku donošenja Plana ispoštovana zakonska procedura uključujući i javnu raspravu i da su svi zainteresovani korisnici prostora mogli da dođu i da se informišu šta je planirano konkretno na

njihovim parcelama. Takođe je pojasnila da u izradi plana učestvuju pored lokalne uprave i drugi činioci na čiji rad lokalna samouprava ne može da utiče.

**Predsjednik Skupštine** je konstatovao da je u interesu građana naselja Nedakusi da se usvoji ovaj dokument.

U diskusiji u vezi opravdanosti razmatranja predloga Odluke o donošenju DUP-a Nedakusi učestvovali su odbornici: **Zoran Bošković, Idriz Mahmutović i Haris Malagić.**

**Odbornik Adnan Striković** je imao repliku u odnosu na diskusiju odbornika Harisa Malagića.

**Sekretarka Sekretarijata za uređenje prostora** je pojasnila da su svi građani obavezni da podnesu zahtjev za legalizaciju objekata, jer oni koji to ne urade, biće dužni da plaćaju naknadu za korišćenje prostora, dok se taj objekat ne ukloni.

**Odbornik Adnan Striković** je naveo da ne vidi ni jednu negativnu konsekvencu po građane Nedakusa, ukoliko Detaljni urbanistički plan Nedakusi ne bude usvojen.

Nakon usvojen predloga za izmjenu dnevnog reda, predsjednik Skupštine objavio je:

## DNEVNI RED

1. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu opštine Bijelo Polje za 2018.godinu;
2. Predlog Odluke o budžetu Opštine Bijelo Polje za 2019. godinu;
3. Program uređenja prostora opštine Bijelo Polje za 2019. godinu;
4. Program rada Skupštine opštine Bijelo Polje za 2019.godinu;
5. Predlog Odluke o imenovanju sekretara Skupštine opštine;
6. Predlog Odluke o donošenju Lokalnog plana akcije za zaštitu lica sa invaliditetom od diskriminacije i promociju jednakosti za period 2018-2021.godina;
7. Predlog Odluke o donošenju Lokalnog plana akcije za integraciju Roma za period 2018-2022. godina;
8. Predlog Programa podizanja spomen-obilježja na teritoriji opštine Bijelo Polje;
9. Predlog Odluke o pravu na ostvarivanje jednokratne novčane pomoći;
10. Predlog Odluke o donošenju Detaljnog urbanističkog plana Nedakusi;
11. Predlog Odluke o donošenju Lokalne studije lokalcije mHE "Lještanica";
12. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju cijena na ime usluga za redovno održavanje javnih površina i opštinskih puteva, sa zimskim održavanjem.
13. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na zaključenje ugovora o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti i korišćenju komunalne infrastrukture i drugih sredstava u svojini Opštine Bijelo Polje sa „Komunalno Lim“ DOO Bijelo Polje;
14. Predlog Odluke o oslobađanju plaćanja obaveze po osnovu poreza na nepokretnosti na poljoprivredno, šumsko i ostalo negrađevinsko zemljište za fizička lica - registrovane poljoprivredne proizvođače za 2018. godinu;
15. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zaradama;
16. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o dodatku na zaradu;
17. Predlog Odluke o davanju saglasnosti za zaključivanje Ugovora o oslobađanju od plaćanja obaveza po osnovu preuzetih specijalnih vozila za gašenje požara i spašavanje;
18. Predlog Odluke o izmjeni Odluke o stipendiranju redovnih studenata u Opštini Bijelo Polje;
19. Predlog Odluke o dopuni Odluke o zaradama lokalnih funkcionera u Opštini Bijelo Polje;
20. Predlog Odluke o preuzimanju duga;
21. Predlog Odluke o učešću Opštine Bijelo Polje u troškovima transporta, zamrzavanja i skladištenja plodova maline DOO „Senzal“ iz Bijelog Polja;
22. Predlog Odluke o imenovanju Upravnog odbora JU Centar za sport i rekreaciju;
23. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora DOO „Parking servis“ Bijelo Polje;
24. Izbori, imenovanja i razrješenja.

Dnevni red je usvojen u cjelini, sa **26 glasa „za“, 4 „protiv“ i 1 „uzdržan“ nije bilo.**

**Predsjednik Skupštine** je odredio pauzu u trajanju od 1 sata.

Skupština je nastavila sa radom u 13 časova.

**Odbornik Marko Ljujić** je izrazio nezadovoljstvo u vezi dostavljene dokumentacije koja se odnosi na predlog Odluke o donošenju DUP-a Nedakusi i istakao da nije dostavljen Izvještaj sa javne rasprave.

**Odbornik Adnan Striković** je konstatovao da nije dostavljen suštinski materijal koji se odnosi na predlog Odluke o donošenju DUP-a Nedakusi.

**Sekretarka Sekretarijata za uređenje prostora Aleksandra Bošković** je pojasnila da je predlog Odluke sačinjen na osnovu Zakona o uređenju prostora i izgradnju objekata i navela da je nacrt i predlog planskog dokumenta objavljen na sajtu Opštine.

**Odbornik Adnan Striković** je predložio da se u toku rada sjednice Skupštine odbornicima dostavi potrebna dokumentacija koja se odnosi na predlog navedene Odluke.

**Predsjednik Skupštine** je konstatovao da je dokumentacija koja se odnosi na predlog Odluke o donošenju DUP-a Nedakusi objavljena na sajtu Opštine i predložio da se odbornicima dostavi potrebni materijal u digitalnoj formi.

**Odbornik Saša Lalević** je sugerisao da se nastavi sa radom po utvrđenim dnevnim redom radi racionalizacije rada sjednice Skupštine.

**Predsjednica Kluba odbornika DPS-a Vesna Pavićević** je predložila da se objedini rasprava vezano za 1. i 2. tačku dnevnog reda.

#### **1. i 2. Tačka**

**Predsjednik Skupštine** je predložio da se objedini rasprava o predlogu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu opštine Bijelo Polje za 2018. godinu i o predlogu Odluke o budžetu opštine Bijelo Polje za 2019. godinu.

O predlogu Odluke o izmjeni Odluke o budžetu i predlog Odluke o budžetu opštine Bijelo Polje za 2019. godinu, uvodno obrazloženje dala je **sekretarka Sekretarijata za finansije Alida Nuhodžić**. Upoznala je Skupštinu da je odbornik Marko Ljujić podnio **Amandaman 1** na Odluku o budžetu Opštine Bijelo Polje za 2019. godinu: Pod stavkom tekući izdaci 421-3-1 „Pokloni za novorođenčad“ iznos 30 000 eura povećati na 50 000 Amandman 2 pod stavkom tekući izdaci 431-8-3 „Udžbenici za đake prvake“ iznos od 22 000 predvidjeti povežati na 110 00 za đake od prvog do petog razreda osnovnih škola. Obavijestila je Skupštinu da predlagač nije prihvatio amandmane odbornika Marka Ljujića.

Učesnici u raspravi:

**Odbornik Idriz Mahmutović** postavio je pitanje zašto je rađen rebalans budžeta, obzirom da je samo 1,6% manji od planiranog budžeta. Postavio je pitanje zašto je manja naplata poreza od planiranih, poreza na imovinu, opštinskih poreza, naplata od korišćenja opšteg interesa i komentarisao ostale stavke koje su navedene u rebalansu budžeta. Vezano za budžet Opštine za 2019. godinu konstatovao je da je nerealan i neostvariv. Takođe je konstatovao da stavke u budžetu: donacije, transferi od egalizacionih fondova, prodaja imovine, pozajmice, krediti čine 54% ukupnog budžeta, što čini lokalne finansije neodrživim. Posebno se osvrnuo na stavke koja se odnosi na izdatke u budžetu: otpremnine, administrativni materijal, kamate, date garancije, subvencije, izdatke po osnovu sudskih troškova, promotivne aktivnosti, transferi za Socijalni savjet, Turističku organizaciju i komentarisao da operativni budžet nije razvojni već potrošački.

**Odbornik Marko Ljujić** je tražio pojašnjenje u kojem su pravcu intencije za oporavak finansija u Opštini Bijelo Polje. Komentarisao je da su izdvojen veći izdaci za rashode troškova goriva i telekomunikacionih usluga u 2019 godini, u odnosu na 2018. godinu. Posebno se osvrnuo na stavke u budžetu koje se odnose na izdatke za Socijalni savjet, materijalno obezbjeđenje porodica, tekuće održavanje, transfer javnih preduzeća za održavanje javnih površina. Istakao je da budžet opštine Bijelo Polje nije instrument razvojne politike, već isključivo akt naklonjen nosiocima lokalne vlasti.

**Odbornik Radosav Nišavić** u vezi predloga Odluke o izmjeni Odluke o budžetu za 2018. godinu istakao je da je članom 7 Zakona o budžetu predviđeno da predsjednik Opštine može da napravi preraspodjelu sredstava u visini od 10% i pitao zašto je u stavci naslijeđeni troškovi za kapitalna ulaganja planom ovaj iznos veći za 375% i sa kojih je stavki preraspoređen ovaj iznos.

Vezano za predlog Odluke o budžetu Opštine Bijelo Polje za 2019. godinu komentarisao je da ukupnom iznosu budžeta transferi i donacije iznose 50 %, što govori da se putem naplate poreza i ostalih primitaka ovaj budžet ne može napuniti ni 50%. Pitao je da li će se iskoristiti sredstava koja su namijenjena za projekte za planinu Bjelasicu i Đalovića klisuru, kao i pojašnjenje stavke vezano za izdatke za Socijalni savjet. Za stavku transferi partijama nije predviđeno dugovanje političkim partijama. Za stavku žensko preduzetništvo predložio je da treba predvidjeti veći iznos od predviđenog izdatka.

**Odbornik Zoran Bošković** je ukazao da je rebalans budžeta trebalo donijeti puno ranije, prije isteka fiskalne godine. Ukazao je na odstupanja vezano za planirane i realizovane stavke koje se odnose na porez na imovinu, porez na nepokretnosti, naknada za uređenje građevinskog zemljišta, koncesija, egalizacioni fond. Pitao je zašto u rebalansu nema stavke naknada za komunalno opremanje građevinskog zemljišta za bespravne objekte. Investicioni izdaci planirani su u većem iznosu a ostvareni su u manjem iznosu. Pohvalio je ulaganje u sport i kulturu i apelovao da se nastavi trend povećanja ulaganja sredstava u sport i kulturu. Vezano za predlog budžeta Opštine Bijelo Polje za 2019. godinu osvrnuo se na visinu kapitanih izdataka i izdatke za otplatu dugova. Za stavku otpremnine pitao je na koji način će se one realizovati. Komentarisao je da je za mjesne zajednice određen paušalni iznos, da je predviđeni odnos više nego skroman i da je Odlukom predviđen način finansiranja mjesnih zajednica.

**Odbornica Bojana Furtula** je komentarisala da je u mišljenju Ministarstva finansija navedeno da su osnovni razlozi za izmjenu Odluke o budžetu opštine za 2018. godinu, povećanje prihoda po osnovu transfera od egalizacionog fonda i slabija naplata pojedinih prihoda. U odnosu na predlog Odluke o budžetu opštine Bijelo Polje za 2019. godinu istakla je da u planiranim primicima najveće učešće imaju prihodi od egalizacionog fonda, tako da nije dobro da skoro 50% opštinskog budžeta čine prihodi egalizacionog fonda, tj. ustupljeni prihodi. Istakla je da se ne može govoriti o finansijskoj stabilizaciji, stabilizaciji sistema javnih finansija i o razvojnoj politici. Postavila je pitanje da li su budžetom Opštine za 2019 godinu opredijeljena sredstava za Rome.

**Obornik Abaz Kujović** je istakao da kada su u pitanju rebalans budžeta Opštine i budžet Opštine za 2019. godinu u Opštini Bijelo Polje se vodi realna i racionalna politika po pitanju javnih finansija. Novim Zakonom o finansiranju lokalne samouprave predviđena su dodatna sredstava po osnovu poreza na dohodak fizičkih lica, koji predstavljaju tekuće prihode, čime se poboljšava struktura prihoda u 2019. godini. U rebalansu budžeta i u budžetu Opštine za 2019. godinu obezbjeđuju se sredstva za rad zaposlenih u organima lokalne samouprave, javnih ustanova i preduzeća, nevladinih organizacija. Materijalni troškovi su svedeni na minimalni nivo, što će se nastaviti i u narednom periodu. Istakao je da se dostiže finansijska likvidnost i uspješno se sprovodi proces finansijske konsolidacije, čime se stvaraju uslovi za postojanje trajne održivosti budžeta Opštine u narednom periodu. Za kapitalni budžet u 2019. godinu će se izdvojiti 50% više u odnosu na 2018. godinu, čime se omogućava realizacija brojnih kapitalnih projekata.

**Odbornik Adnan Striković** je konstatovao da smatra da su razlozi za izradu rebalansa budžeta Opštine za 2018. godine zbog neslaganja u unutrašnjoj strukturi korisnika budžeta po pojedinim stavkama. Istakao je da ne vidi motivaciju u unapređenju privrednog ambijenta, jer bi time bile umanjene dotacije iz egalizacionog fonda. Budžet Opštine za 2019. godinu nazvao je političkim budžetom iz više razloga. Predviđeni su minimalni iznosi za žensko preduzetništvo, minimalni iznos za sanaciju gradskih plaža, povećani iznos za stavku nepredviđeni radovi. Naveo je da je očekivao da se predvidi optimizacija sekretarijata Opštine i ostale korekcije u tom pravcu. U budžetu Opštine za 2019. godinu nijesu predviđena sredstva koja su predviđena Strateškim planom za razvoj sporta Opštine i pitao zašto su sredstva iz IPA projekata predviđena pod stavkom izdaci.

Učesnici u raspravi u drugom krugu:

**Odbornik Abaz Kujović** je u odnosu na izlaganje odbornika Adnana Strikovića istakao da se rebalans budžeta, budžet Opštine i završni račun budžeta rade na gotovinskom principu, samo se prikazuju realizovani prihodi i realizovani rashodi. Takođe je istakao da je budžet realan i ostvariv i izrađen u skladu sa računovodstvenim standardima iza kojeg stoji Izvještaj nezavisnog revizora i Izvještaj od strane DRI. Istakao je da budžet nije politički, već je realno i racionalno zasnovan na fiskalnom potencijalu opštine koji regulišu prihode i rashode Opštine.

Pravo na repliku na diskusiju odbornika Abaza Kujovića imao je odbornik Adnan Striković.

**Odbornik Marko Ljujić** je komentarisao da se u Izvještaju nezavisnog revizora navodi da je naplata poreskog duga od pravnih lica u stečaju neizvesna i da u narednom periodu može izazvati finansijske posledice za Opštinu. Predložio je racionalizaciju troškova organa lokalne uprave kada je u pitanju sistem fiskalne konsolidacije. Pitao je za pojašnjenje koje se odnosi na sredstva koja su opredijeljena za zatezne kamate.

Repliku na diskusiju odbornika Marka Ljujića imao je odbornik Abaz Kujović.

**Odbornik Radosav Nišavić** je istakao da je potrebno sagledati potrebe korisnika budžeta opštine za 2019. godinu i postavio pitanje koje se odnosi na stavku profesionalizacija sindikalne organizacije. Istakao je da Klub odbornika SNP-a neće podržati predloge navedenih Odluka.

**Odbornik Adnan Striković** je komentarisao da je članom 5 predloga Odluke o budžetu Opštine za 2019 godine navedeno da su korisnici budžeta Opštine dužni dostaviti predsjedniku Opštine mjesečni i tromjesečni plan potrošnje odobrenih sredstava najkasnije 10 dana po isteku navedenog perioda i konstatovao da neki budžetski potrošači nijesu nikada podnijeli Izvještaj o potrošenim sredstvima ovom lokalnom Parlamentu.

**Odbornik Idriz Mahmutović** je pitao je šta je urađeno na lokalnom nivou u poboljšanju investicije na teritoriji Opštine. Komentarisao je da se u Izvještaju nezavisnog revizora navodi da su sudski troškovi koji se vode protiv Opštine naplativi i takođe komentarisao način naplate ovih troškova.

**Odbornik Marko Ljujić** je u ime Kluba komentarisao sredstva koja su izdvojena u budžetu za rad Službe unutrašnje revizije. Istakao je da budžet Opštine za 2019. godinu ne može biti instrument razvojne politike, već instrument lokalne vlasti. Naveo je da Klub Demokrata neće podržati predlog navedenih Odluka.

**Odbornik Damjan Knežević** je pojasnio da svi klubovi podnose izvještaj JU Centar za sport i rekreaciju, koje usvaja Upravni odbor i isti dostavlja Skupštini na usvajanje, te da ova javna ustanova ima uvid u potrošena sredstva svih klubova.

**Odbornik Abaz Kujović** je u ime Kluba odbornika istakao da je budžet Opštine izrađen po Zakonu, iza kojeg stoji Izvještaj nezavisnog revizora.

**Odbornik Idriz Mahmutović** u ime Kluba je istakao da Klub odbornika SDP neće podržati rebalans budžeta za 2018. godinu i budžet Opštine za 2019 godinu.

**Nakon završene rasprave, predsjednik Opštine Petar Smolović dao je završnu riječ o predlogu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu Opštine Bijelo Polje za 2018. godinu i predlogu Odluke o budžetu Opštine Bijelo Polje za 2019.godinu.** Istakao je da je Rebalans u odnosu na početni budžet ispunjen 98,4%, s tim što su napravljene znatne uštede tako što su smanjeni svi troškovi unutar Opštine, materijalni troškovi su smanjeni sa 343 000 00 eura na 324 000 00 eura, od rashoda za energiju, troškova potrošnje goriva, službenih putovanja, konsultantskih usluga itd. Naglasio je da su uštede preusmjerene za kulturu i sport sa 1 075 000 00 eura na 1 165 000 00 eura. Naglasio je da je Bijelo Polje jedna od rijetkih opština u državi koja izdvaja najviše za nevladine organizacije, novorođenčad, ugrožene kategorije i invalide pa se samim tim prepoznaje odgovornost naše Opštine. Takođe je naveo da su povećana davanja za sport, poljoprivredu i za ruralni razvoj, a svi budžetski potrošači se redovno isplaćuju. Predsjednik Opštine je konstatovao da naša Opština u odnosu na ostale Opštine prednjači otvaranjem šest fabrika u biznis zonama. Istakao je da je predlog Odluke o budžetu Opštine za 2019.godinu, pravljen na veoma realnim osnovama, svi rashodni troškovi su smanjeni i predviđena je ušteda u izvođačkom smislu kroz kapitalne radove, a svaka ušteda će se prebaciti na vraćanje dugova, vraćanje kredita i na isplatu plata. Konstatovao je da takav odnos prema predlogu budžeta dobar i domaćinski odnos.

**Predsjednik Skupštine** je dao na glasanje predlog Odluke o izmjeni Odluke o budžetu Opštine za 2018. godinu, koji je **usvojen sa 21 glasom „za“ , 8 „protiv“ i uzdržanih nije bilo.**

**Predsjednik Skupštine** dao je na glasanje **amandman 1 odbornika Marka Ljujića:** Na Odluku o budžetu opštine Bijelo Polje za 2019. godinu pod stavkom tekući izdaci 421-3-1 „pokloni za novorođenčad“ iznos koji je predviđen Odlukom od 30 000 eura povećati na 50 000 eura. Skupština **nije prihvatila** navedeni amandman **sa 8 glasova „za“, 19 „protiv“ i 1 „uzdržan“.**

**Predsjednik Skupštine** dao je na glasanje **amandman 2 odbornika Marka Ljujića:** Na Odluku o budžetu Opštine Bijelo Polje za 2019. godinu pod stavkom tekući izdaci 431-8-3 „Udžbenici za đake prvake od prvog do petog razreda osnovnih škola. Skupština **nije prihvatila** navedeni amandman **sa 7 glasova „za“, 19 „protiv“ i 1 „uzdržan“.**

**Predsjednik Skupštine** dao je na glasanje predlog Odluke o budžetu Opštine za 2019. godinu, koji je usvojen sa 20 glasova „za“, 8 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo .

**Odbornik Radosav Nišavić** je predložio da se napravi pauza i da se ostale tačke dnevnog reda razmatraju drugi dan.

**Predsjednik Skupštine Abaz Dizdarević** je predložio da odbornici nastave rad po tačkama dnevnog reda, jer su sve tačke od značaja za građane Bijelog Polja.

**Odbornik Adnan Striković** je predložio da se napravi pauza.

**Odbornik Murat Međedović** je predložio da se ograniči vrijeme diskusije odbornika i da se nastavi sa radom sjednice Skupštine.

**Odbornica Vesna Pavićević** je u skladu sa članom 87 poslovnika Skupštine predložila da se odredi vrijeme diskusije odbornika u cilju racionalizacije rada Skupštine.

### **3. Tačka**

Predsjednik Skupštine je otvorio raspravu o Programu uređenja prostora Opštine Bijelo Polje za 2019. godinu

O predlogu programa uređenja prostora dodatno pojašnjenje dala je sekretarka Sekretarijata za uređenje prostora Aleksandra Bošković.

Učešće odbornika u raspravi:

**Odbornik Idriz Mahmutović** je komentarisao stavke u Programu uređenja prostora za 2019. godinu vezano za izradu projektne dokumentacije za izgradnju stambenog objekta za RAI populaciju. Istakao je da smatra da je urađen projekat javne rasvjete Lipnca i predložio da se ova sredstva preusmjere za izradu projektne dokumentacije za izgradnju mosta na rijeci Bistrica u mjestu Ušanovići, koja bi povezali putni pravac Brčve-Ušanovići. Vezano za asfaltiranje lokalnih puteva zatražio je da se definiše koji su to lokalni putevi i da se odrede kriterijumi na osnovu kojih će se vršiti asfaltiranje tih puteva. Takođe je zatražio pojašnjenje vezano za izgradnju trim staze, izgradnju autobuskih stajališta, postavljanje zaštitne ograde za pješake. Predložio je da se povećaju iznosi za investiciono održavanje opštinskih puteva u pojedinim mjesnim zajednicama, obzirom na razućenost i konfiguraciju terena u nekim mjesnim zajednicama.

**Odbornik Radosav Nišavić** je istakao da je prije razmatranja Programa uređenja prostora za 2019. godine, bilo potrebno izraditi Izvještaj o stanju uređenja prostora za 2018. godinu, kako bi imali uvid o realizovanim projektima i pitao šta je sa planiranim i nezavršenim radovima. Komentarisao je da je potrebno rekonstruisati skupštinsku salu, obzirom da nijesu ispunjeni uslovi za rad u ovoj sali. Postavio je pitanje vezano za valorizaciju planine Bjelasice i nastavak radova koji se odnose na predviđenu investiciju.

**Odbornik Zoran Bošković** je predložio da se u Programu uređenja prostora za 2019. godinu uvrste svi projekti koji nijesu završeni u 2018. godini. Komentarisao je stavke u Programu uređenja prostora koje se odnose na izgradnju trotoara ispred osnovne škole u Tomaševu, početak izgradnje O.Š. Dušan Korać, otvaranje Novakovića Pećine, rekonstrukcija gradske česme, izgradnja vrtića na Zaimovića Livadama, uređenje gradskog parka. U vezi vodovoda u Gubavču, komentarisao je da voda nije ispravna za piće. Sugerisao da se odrede prioriteta kada su u pitanju projekti koji se tiču izgradnje puteva, struje i vode stanovnika sa ruralnih područja,

**Odbornik Miloš Marić** je istakao da je na sjednici Odbora za planiranje i uređenje prostora jednoglasno podržan predlog Programa uređenja prostora za 2019. godinu.

**Odbornik Adnan Striković** je komentarisao da stanovnici sa nekih ruralnih područja nemaju elementarne uslove za život , a tiču se pristupa putu, vode, struje. Takođe je predložio da treba urediti gradsku plažu, kako bi omogućili građanima Opštine da koriste rijeku Lim u ljetnjim mjesecima.

**Odbornik Marko Ljujić** je pitao na osnovu čega su opredijeljeni prioriteta prilikom izrade Programa uređenja prostora u 2019. godini. Konstatovao je da smatra da su opredijeljeni visoki iznosi za stavku izrada tehničke dokumentacije i studija izvodljivosti. Komentarisao je da je stanje infrastrukture na području sa desne strane magistralnog puta Bijelo Polje – Pljevlja veoma loše i na tom području su uglavnom stara lica i pitao na koji način će građani sa ovog područja moći da dođu od institucija od primarnog značaja u zimskim mjesecima.

Učesnici u raspravi u drugom krugu:



**Odbornik Idriz Mahmutović** je apelovao da se priključi struja jednoj porodici sa područja Bistrice i pitao šta je sa vodosnabdijevanjem građana sa područja Bistrice. Takođe je pitao koje su to ugovorene obaveze Direkcije za izgradnju i investicije od predhodnih godina, obaveze Sekretarijata za stambeno-komunalne poslove i saobraćaj.

**Odbornik Miloš Marić** je pojasnio da je nepohodno uraditi projekat kako bi se omogućilo da se brže realizuju predviđene investicije .

Pravo na repliku u odnosu na diskusiju odbornika Miloša Marića imao je odbornik Adnan Striković.

**Odbornik Radosav Nišavić** je istakao da treba izraditi kvalitetan projekat kako se ne bi vršila ponovo revizija projekta .

**Odbornik Haris Malagić** je pitao zašto nema podnešenih amandmana u vezi ove tačke dnevnog reda, osim amandmana koje je podnio odbornik Zoran Bošković, kako bi imali više vremena da se detaljnije razmotre svi predlozi.

Odbornik Adnan Striković je imao pravo na repliku na diskusiju odbornika Harisa Malagića.

**Odbornik Zoran Bošković** je pitao šta se namjerava sa rekonstrukcijom puta Tomaševo-Potrč, Tomaševo -Sokolac i Bliškovo-Stožer, šta sa planira u vezi izgradnje javnog toaleta u gradu, kao i pitanje vezano za izradu projekta za rekonstrukciju rodne kuće Miodraga Bulatovića.

Nakon završene rasprave, **predsjednik Opštine Petar Smolović** dao je završnu riječ o predlogu Programa o uređenju prostora opštine Bijelo Polje za 2019.godinu. Predsjednik Opštine je naveo da će se potrebna sredstva za realizaciju Programa uređenja prostora za 2019. godinu obezbijediti iz Kapitalnog budžeta Opštine, Operativnog budžeta opštine, Direkcije za saobraćaj Crne Gore, Direkcije javnih radova Crne Gore, Crnogorskog elektrodistributivnog sistema, EIB, donacija i Direktorata za zaštitu kulturnih dobara. Istakao je da je prioritetno nastaviti aktivnosti na izradi i donošenju planskih dokumenata čija je izrada započeta u prethodnom period. Zbog donatora koji planiraju da ulažu u naš grad dobro da Opština ima što više spremnih i revidovanih projekata sa predračunom i smatra da svaki euro koji je uložen u dobar projekat nije izgubljen. Istakao je da treba opremiti komunalno preduzeće da samo može da asfaltira puteve i da će se time mnogo više uštedjeti, obzirom da se na tri raspisana tendera za asfaltiranje puteva niko nije javio. Mišljenja je treba inovirati sistem nasipa puteva, naglasivši da se za to izdvajaju ogromna sredstva. Naglasio je rekonstrukciju stadiona koji će finansirati Fudbalski savez i potrebu trim staze, podsjetivši da grad joji pretenduje da bude turistički centar treba da ima trim stazu i šetaliste pored rijeke. Konstatovao je da će se Programom obezbijediti i unaprijediti kvaliteta življenja kako u centralnom gradskom jezgru, tako i na širem gradskom prostoru.

**Predsjednik Skupštine** je upoznao Skupštinu da je odbornik Zoran Bošković podnio **amandman 1** koji je predlagač prihvatio i postaje sastavni dio Programa uređenje prostora za 2019. godinu: U poglavlju izrada tehničke dokumentacije dodati nove tačke: 38. Izrada projekta javne rasvjete Kisjele vode 2.000,00; 39. Izrada revizije projekta javne rasvjete K.Vode 1.000,00(gornji-lijeve krak puta – od Kraljevog izvora do kuće); 40. Izrada projekta javne rasvjete Gornje Loznice 2.000,00 eura 41. Izrada revizije projekta javne rasvjete G.Loznice 1.000,00 eura (od Dubokog potoka do starog muslimanskog groblja). Finansiranje iz sredstava predviđenih u istom poglavlju pod tačkom 12. Izrada tehničke dokumentacije po potrebi Direkcije za izgradnju (60.00,00 eura) .

**Predsjednik Skupštine** dao je na glasanje **amandman 2 odbornika Zorana Boškovića**: U poglavlju II Izgradnja objekata od posebnog značaja za Opštinu dodati novu tačku: 11.Izgradnja gradskog javnog toaleta 30.00,00 eura. Finansiranje iz sredstava pod stavkom 4. Nepredviđeni radovi (150.00,00 eura) iz poglavlja Ostale obaveze. Skupština **nije prihvatila** navedeni amandman **sa 7 glasova „za“, 17 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo.**

**Predsjednik Skupštine** je pojasnio da je **amandman broj 3 odbornika Zorana Boškovića** prihvaćen i isti postaje sastavni dio Programa, **uz preporuku** da se kod mjesne zajednice pokrene postupak uklanjanja ovog objekta kod nadležnog organa. Amandman 3: U poglavlju III lokalna infrastruktura dodati novu tačku 51 Uklanjanje dotrajalog objekta bivšeg načelstva Opštine u Tomaševu i postavljanje mobilijara za dječiji park 5.000,00. Finasnsiranje iz sredstava iz stavke 51 nepredviđeni radovi (40.000,00) u istom poglavlju.

**Predsjednik Skupštine** je dao je na glasanje **amanadman 4 odbornika Zorana Boškovića**: Upoglavljju Hidrotehnički objekti-vodovodi predlažem Za nastavak radova na izgradnji vodovoda Zaton dodatnih 30.000,00 preusmjeriti iz stavke Ostale obaveze, 4. Nepredviđeni radovi(150.000,00),

pa bi ukupan iznos predviđen za vodovod Zaton bio 70.000,00e. Amandman **nije prihvaćen sa 9 glasova „za“, 20 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo.**

**Predsjednik Opštine Petar Smolović** u vezi amandman broj 4 odbornika Zorana Boškovića, pojasnio je da prva faza izgradnje vodovoda Zaton urađena, te ukoliko Država ne preuzme izgradnju ove investicije, Opština će nastaviti izgradnju vodovoda Zaton.

**Predsjednik Opštine Petar Smolović** je dao završnu riječ o ovoj tački dnevnog reda.

Program uređenja prostora za 2019. godinu **usvojen je sa 24 glasa „za“, 5 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo.**

#### **4. Tačka**

O predlogu Programa rada Skupštine opštine Bijelo Polje za 2019. godinu, nije se vodila rasprava. **Predsjednik Skupštine** dao je na glasanje predlog Programa rada Skupštine opštine Bijelo Polje za 2019 godinu, uz usvojene sugestije odbornice Suade Zoronjić i odbornika Zorana Boškovića. Predlog Programa rada Skupštine opštine Bijelo Polje za 2019. godinu je **usvojen je „jednoglasno“** (glasalo je 28 odbornika).

#### **5. Tačka**

**Predsjednik Skupštine** je otvorio raspravu o predlogu Odluke o imenovanju sekretara Skupštine

**U diskusiji su učestvovali odbornici: Adnan Striković i Zoran Bošković.**

**Odbornik Adnan Striković** je istakao da je u obrazloženju konkretno pojašnjeno koji je pravni osnov za donošenje predloga Odluke, te kako je tekla procedura vezano za javni konkurs i pohvalio rad sekretarke Skupštine.

**Odbornik Zoran Bošković** je podržao izlaganje odbornika Adnana Strikovića.

**Predsjednik Skupštine** da je na glasanje predlog Odluke o imenovanju Ajsle Pačariz za sekretara Skupštine, koji je usvojen **„jednoglasno“** (glasalo je 29 odbornika).

#### **6. Tačka**

**Predsjednik Skupštine** je otvorio raspravu o predlogu Odluke o donošenju Lokalnog plana akcije za zaštitu lica sa invaliditetom od diskriminacije i promociju jednakosti za period 2018-2021.godina;

Učesnici u raspravi:

**Odbornica Slađana Nedović** je pohvalila ovaj dokument koji je prvi donešen u Crnoj Gori, a tiče se jedne osjetljive teme i pohvalila pažnju koja je kroz ovaj dokument posvećena ovoj ciljnoj grupi. Upoznala je odbornike sa odredbama Zakona o zapošljavanju lica sa invaliditetom, kojim je jasno definisana obaveza i poslodavaca i samog društva u tretmanu lica sa invaliditetom u oblasti zapošljavanja. Pozvala je sve poslodavce sa teritorije opštine Bijelo Polje, da iskoriste povoljnosti koji se odnose na zapošljavanje osoba sa invaliditetom, koje se odnose na subvencije zarade za lica sa invaliditetom zavisno od stepena invaliditeta do 75%, opremanje radnog mjesta, troškova pomagača i set mjera koje se odnose na osposobljavanje lica sa invaliditetom radi njihovog zapošljavanja.

**Odbornik Adnan Striković** je dao pozitivno mišljenje vezano za ovu tačku dnevnog reda i istakao da će podržati ovaj dokument.

**Predsjednik Skupštine** dao je na glasanje predlog Odluke o donošenju Lokalnog plana akcije za zaštitu lica sa invaliditetom od diskriminacije i promociju jednakosti za period 2018-2021.godina, koji je **usvojen sa 27 „za“ 1 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo.**

#### **7. Tačka**

**Predsjednik Skupštine** je otvorio raspravu o predlogu Odluke o donošenju Lokalnog plana akcije za integraciju Roma za period 2018-2022. godina.

Predlog Odluke je **usvojen bez rasprave sa 28 „za“, 1 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo.**

#### **8. Tačka**

**Predsjednik Skupštine** je otvorio raspravu o predlogu Programa podizanja spomen obilježja na teritoriji opštine Bijelo Polje

Učesnici u raspravi:

**Odbornik Saša Lalević** u vezi podizanja (postavljanja) spomen-obilježja Spomen-ploče povodom početka rada Osnovne škole u Brzavi 1876. godine, istakao da je prije nekoliko godine u saradnji sa Državnim arhivom, Nacionalnom bibliotekom Đurđe Crnojević i Istorijskim institutom pokrenuto sveobuhvatno istraživanje istorijske građe u vezi sa osnivanjem ove Škole. Došlo se do podataka da je Osnovna škola u Brzavi osnovana 1876. godine pod pokroviteljstvom kralja Nikole. Naveo je da je prije dvije godine obilježeno 140 godina od osnivanja Škole. Takođe je istakao da ova Škola nastavlja svoj rad zahvaljujući ulaganju Ministarstva prosvjete i Opštine Bijelo Polje.

**Predsjednik Skupštine dao je na glasanje predlog Programa podizanja spomen obilježja na teritoriji opštine Bijelo Polje, koji je usvojen sa 26 „za“ 2 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo.**

### **9. Tačka**

**Predsjednik Skupštine je otvorio raspravu o predlogu Odluke o pravu na ostvarivanje jednokratne novčane pomoći.**

**Odbornik Idriz Mahmutović** je predložio da se ova sredstva povećaju pod stavkom pomoć za sanaciju stambenih objekata i predložio da predsjednik Opštine formira Komisiju.

**Predsjednik Opštine Petar Smolović** je pojasnio da predsjednik Opštine, shodno ovlaštenjima predviđenim Zakonom može da donosi pojednačna rješenja iz svoje nadležnosti. Takođe je pojasnio da nije koristio to pravo, već je formirao komisije, koje na osnovu Odluke i Pravilnika o radu, zahjeva i podnešene dokumentacije donose rješenja, na koje se može podnijeti žalba.

**Predsjednik Skupštine dao je na glasanje predlog Odluke o pravu na ostvarivanje jednokratne novčane pomoći koji je usvojen sa 26 „za“ 2 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo.**

### **10. Tačka**

**Predsjednik Skupštine je otvorio raspravu o predlog Odluke o donošenju Detaljnog urbanističkog plana „Nedakusi“**

**Predlog Odluke je usvojen bez rasprave sa 22 „za“ 2 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo.**

**Odbornik Radosav Nišavić** je u skladu sa članom 92 Poslovnika Skupštine predložio da se napravi pauza i da se odredi termin za nastavak rada Skupštine.

**Predsjednik Skupštine** je predložio da Skupština nastavi sa razmatranjem 11. tačke dnevnog reda, a da se nakon toga odbornici dogovore sa daljim radom sjednice Skupštine.

### **11. Tačka**

**Predsjednik Skupštine je otvorio raspravu o predlogu Odluke o donošenju Lokalne studije lokacije mHE „Lještanica“**

Učesnici u raspravi:

**Odbornik Radosav Nišavić** je tražio pojašnjenje u vezi forme izrade predloga Odluke. Pozvao je odbornike da ne podrže predlog ove Odluke.

**Sekretarka Sekretarijata za uređenje prostora Aleksandra Bošković** je pojasnila da je članom 2 Odluke predviđeno da je područje zahvata Lokalne studije lokacije dato kordinatama.

**Odbornica Suada Zoronjić** je navela da mještani Lještanice traže da se poduhvati koncesionara ne izvode na dijelu gdje je voda ispravna za piće i gdje je tehnički čista. Navela je određene propuste koje se odnose na donošenje rješenja Sekretarijata za ruralni i održiv razvoj. Pozvala je sve odbornike da ne usvoje ovu tačku dnevnog reda i istakla neprihvatljivim usvajanje ove tačke.

**Odbornik Adnan Striković** je apelovao da se ponovno preispita opravdanost donošenja ove Odluka u odnosu na njenu dugoročnost i pristup.

**Predsjednik Opštine Petar Smolović** je pojasnio da sa aspekta predsjednika Opštine, sa jedne strane ne biti može protiv ni jedne investicije u Opštini Bijelo Polje, jer ona podrazumijeva donošenje dobiti, zaposlenje određenog broja građana i aktiviranje nekih resursa. Sa druge strane takođe dužnost je predsjednika Opštine da sagleda zahtjev građana sa 600 potpisa. Pojasnio je da u postupku izgradnje mHE Lještanica, Opština ima malo nadležnosti, Ekološku saglasnost daje Agencija za zaštitu životne sredine, Koncesiju daje Vlada, a Ministarstvo daje saglasnost na planski

dokument. Predložio je da pored resornih opštinskih stručnjaka, pojašnjenje daju renomirani stručnjaci sa licencama koji su radili ovaj dokument.

**Odbornik Radosav Nišavić** je komentarisao da bi izgradnja ove mHE dovela do efekta uništavanje životne sredine na dugoročnom nivou, a upravo otvaramo poglavlje zaštite životne sredine na putu Crne Gore ka pridruživanju Evropskoj uniji.

**Sekretar Sekretarijata za ruralni razvoj Jasmin Ćorović** u odnosu na diskusiju odbornice Suade Zoronjić je pojasnio da je Sekretarijat za ruralni i održivi razvoj nadležan za donošenje rješenja za izdavanje saglasnosti na Izvještaj na procjenu uticaja životne sredine, shodno članu 21 Zakona o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu i Odluci o organizaciji i načinu rada lokalne uprave. Pojasnio je da je u postupku za davanje saglasnosti konsultovana Agencija za zaštitu životne sredine i Ministarstvo održivog razvoja i turizma, koji su preporučili da se formira komisija koja bi sagledala Izvještaj i dala preporuku da li može da se da saglasnost ili ne. U skladu sa navedenim, Komisija je dala preporuku Sekretarijatu za ruralni i održivi razvoj da može da da saglasnost na Izvještaj na procjenu uticaja na životnu sredinu.

**Odbornica Suada Zoronjić** je istakla da će tražiti od nadležnog Sekretarijata kompletnu dokumentaciju kako bi izvršila provjeru svih dešavanja vezanih za ovaj projekat. Navela je da smatra da odluka nije urađena u skladu sa Zakonom o strateškoj procjeni životne sredine i Zakonom o zaštiti prirode. Istakla je lokacija izgradnje MH Lještanica nije transparentno prikazana i pojasnila da je voda na izvorištu rijeke Lještanice ispravna za piće.

**Odbornik Radosav Nišavić** je pitao da li je sekretar Sekretarijata za ruralni i održivi razvoj posjetio izvorište rijeke Lještanice i da li je Komisija bila na licu mjesta.

**Sekretar Sekretarijata za ruralni i održivi razvoj Jasmin Ćorović** je dao dodatna pojašnjenja vezano za diskusije odbornika.

Odgovore na pitanja i diskusije odbornika dala je **Aleksandra Tošić Jokić**, predstavnica obrađivača planskog dokumenta, Centra za arhitekturu i urbanizam iz Podgorice .

**Odbornik Radosav Nišavić** je pitao kako je očuvan ribotok rijeke Lještanice.

**Odbornica Suada Zoronjić** je postavila pitanje da li je izvršena hemijska analiza vode i konstatovala da je voda ispravna i da za to postoje argumenti.

**Predsjednik Skupštine** dao je na glasanje predlog Odluke o donošenju Lokalne studije lokalcije mHE „Lještanica“, koja je **usvojena sa 17 glasova „za“, 8 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo.**

Odbornik Marko Ljujić je tražio pauzu u skladu sa članom 92 Poslovnika Skupštine.

Predsjednik Skupštine je odredio pauzu od 30 minuta.

**Nakon završene pauze prešlo se na rad Skupštine po utvrđenom dnevnom redu.**

## **12. Tačka**

**Predsjednik Skupštine je otvorio raspravu o predlogu Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju cijena na ime usluga za redovno održavanje javnih površina i opštinskih puteva, sa zimskim održavanjem.**

Učesnici u raspravi:

**Odbornik Adnan Striković** je podsjetio da je na sjednici Kolegijuma predsjednika Skupštine donijet zaključak da se predsjednicima Klubova dostavljaju izvorne odluke kada se predlažu izmjene i dopune odluka. U vezi sa navedenim, komentarisao je da nije dostavljena izvorna odluka uz skupštinski materijal, tako da odbornici nijesu upoznati u kom pravcu su izmijenje cijene usluga DOO „Komunalno Lim“. Naveo je da smatra da je satnica zaposlenog u ovom preduzeću visoka i pitao koji iznos predviđene cijene ide zaposlenom koji obavlja taj posao.

**Predsjednik Skupštine** se saglasio sa primjedbom koju je istakao odbornik Adnan Striković da je trebalo da se dostavi izvorna odluka uz predlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke.

**Direktor DOO „Komunalno-Lim“ Radenko Vujošević** dao je odgovore na pitanja odbornika. Pojasnio je da u odnosu na već važeću Odluku cijene nijesu mijenjane, osim što je cjenovnik dopunjen u dijelu usluga mehanizacije i usluga za zbrinjavanje napuštenih životinja. Što se tiče predviđene cijene za obavljanje poslova radnika DOO „Komunalno-Lim“, naveo je da su ove cijene napravljene na osnovu formule koja se odnosi na efektivni sat zaposlenog.

**Predsjednik Skupštine** dao je na glasanje predlog Odluke, koji je **usvojen sa 19 „za“, 2 „protiv“ i 2 „uzdržana“**.

### **13. Tačka**

**Predsjednik Skupštine** je otvorio raspravu o predlogu Odluke o davanju saglasnosti na zaključenje Ugovora o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti i korišćenju komunalne infrastrukture i drugih sredstava u svojini Opštine Bijelo Polje sa DOO „Komunalno-Lim“ Bijelo Polje;

Učesnici u raspravi:

**Odbornik Adnan Striković** je komentarisao da je pored potrebne dokumentacije koju je dostavilo DOO „Komunalno-Lim“, nije dostavljen cjenovnik usluga koji je ključna stvar za razmatranje predloga Odluke, što je sastavni dio ugovora. Takođe je komentarisao da odbornici nemaju na uvid cjenovnik usluga kako bi mogli valjano da odlučuju.

**Direktor DOO „Komunalno-Lim“ Radenko Vujošević** je pojasnio da prethodni cjenovnik nije mijenjan, osim što je dopunjen novim stavkama koje se odnose. Takođe je pojasnio da je Skupština donijela cjenovnik komunalnih usluga za pravna i fizička lica, cjenovnik pogrebnih usluga i cjenovnik za usluge na tržnici.

**Odbornik Idriz Mahmutović** je komentarisao da u Ugovoru nedostaje iznos Ugovora i način plaćanja. Predložio da u članu 10 Ugovora treba dodati riječi „a na teret vršioca ugovora“.

**Sekretar Sekretarijata za stambeno komunalne poslove i saobraćaj Dejan Luković** je pojasnio da je Zakonom o komunalnim djelatnostima propisano da je lokalna jedinica dužna da potpiše ugovor sa komunalnim preduzećem i da reorganizuje javno preduzeće shodno Zakonu o privrednim društvima. Članom 74 Zakona je predviđen tačno djelokrug povjerenih poslova. Takođe je pojasnio da će DOO „Komunalno-Lim“ morati da dostavlja mjesečne izvještaje koji će biti ovjeravani od Sekretarijata za stambeno-komunalno poslove i saobraćaj.

**Direktor DOO „Komunalno-Lim“ Radenko Vujošević** je pojasnio da iznos u Ugovoru ne može biti naveden jer Opština svake godine donosi budžet, koji je različit u zavisnosti od mogućnosti ulaganja koji se odnose na poslove od javnog interesa. Zakonom o komunalnim djelatnostima je propisano da od momenta zaključivanja ugovora ova preduzeća se moraju prilagođavati tržišnoj utakmici, koja će nastupiti za 3 godine.

**Sekretar Sekretarijata za stambeno-komunalne poslove i saobraćaj Dejan Luković** pojasnio da je u skladu sa članom 54 Zakona, članom 6 Ugovora navedeno da su naručilac i vršilac poslova saglasni da će se pružanje komunalnih usluga vršiti po važećim cijenama i u skladu sa cjenovnikom pružaoca usluga na koje je Skupština dala saglasnost.

**Odbornik Idriz Mahmutović** je istakao da su budžetom Opštine predviđena sredstava i da je trebalo u Ugovoru da stoji „ugovorena cijena i način plaćanja“.

**Direktor DOO „Komunalno-Lim“ Radenko Vujošević** je pojasnio da je predlog navedenog Ugovora sačinjen u skladu sa Zakonom o komunalnim djelatnostima, da ne bi išli na tender i da Opština ne može da predvidi sredstva unaprijed za 3 godine.

**Predsjednik Skupštine** dao je na glasanje predlog Odluke o davanju saglasnosti na zaključenje Ugovora o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti i korišćenju komunalne infrastrukture i drugih sredstava u svojini Opštine Bijelo Polje sa DOO „Komunalno-Lim“ Bijelo Polje, koji je **usvojen sa 21 glasom „za“ 3 „protiv“ i 2 „uzdržana“**.

### **14. Tačka**

**Predlog Odluke o oslobađanju plaćanja obaveze po osnovu poreza na nepokretnosti na poljoprivredno, šumsko i ostalo negrađevinsko zemljište za fizička lica - registrovane poljoprivredne proizvođače za 2018. godinu usvojen je bez rasprave „jednoglasno“** (glasalo je 26 odbornika).

### **15. 16. i 19. Tačka**

**Predsjednik Skupštine** je predložio da se objedini rasprava pod tačkama 15,16 i 19. i otvorio raspravu o predlogu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zaradama, predlogu Odluke o izmjenama Odluke o dodatku na zaradu i predlogu Odluke o dopuni Odluke o zaradama lokalnih funkcionera u Opštini Bijelo Polje.

Uvodno obrazloženje o navedenim odlukama dala je **glavna administratorka Marina Petrić**. Navela je da je odbornik Zoran Bošković podnio amandman na predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o dodatku na zaradu: u članu 1 Odluke dodaje se nova alineja koja glasi: zaposlenom u Službi Skupštine 30%. Pojasnila je da predlagač nije prihvatio predloženi amandman i da za isti nema saglasnosti Ministarstva finansija.

Učesnici u raspravi:

**Odbornik Adnan Striković** je komentarisao da predlagač Odluke o dopuni Odluke o dodatku na zaradu za sekretara Skupštine treba da bude predsjednik Skupštine ili Odbor za izbor i imenovanja.

**Odbornik Marko Ljujić** u odnosu na amandman odbornika Zorana Boškovića je pozvao sve odbornike da prihvate ovaj amandman i glasaju za povećanje zarada koje će se odnositi na Službu Skupštine cijeneći trud i rad zaposlenih u Službi Skupštine.

**Glavna administorka Marina Petrić** je pojasnila da je inicijativa za predlaganje Odluke o dopuni Odluke o zaradama lokalnih funkcionera upravo potekla na osnovu predloga iz Skupštine.

**Sekretarka Skupštine** je pojasnila da je predlog Odluke o dopuni Odluke o zaradama lokalnih funkcinera izrađen u Službu Skupštine, a da je zahtjev za davanje saglasnosti dostavljen predjedniku Opštine, kako bi navedeni akt proslijedio Ministarstvu finansija.

**Predsjednik Skupštine** dao je na glasanje amandman odbornika Zorana Boškovića: U članu 1 stav 1 dodaje se nova alineja i to: -zaposlenom u Službi Skupštine 30% .Skupština je **usvojila navedeni amandman sa 16 glasova „za“, 6 „protiv“, „uzdržanih“ nije bilo.**

**Glavna administratorka Marina Petrić** je pojasnila da se Odluka ne može usvojiti bez predhodne saglasnosti Ministarstva finansija.

**Odbornik Adnan Striković** je istakao da je Služba Skupštine nadležna za donošenje predloga Odluke o dodatku zaradama za zaposlene u Službi Skupštine.

**Sekretraka Skupštine** je navela da Služba Skupštine primjenjuju koeficijenti shodno Odluci o zaradama lokalnih službenika u Opštini Bijelo Polje.

**Odbornica Vesna Pavićević** je pojasnila da amandman odbornika Zorana Boškovića treba dostaviti Ministarstvu finansija i nakon toga ako se dobije saglasnost od nadležnog Ministarstva, navedenu Odluku treba dostaviti u skupštinsku proceduru na dalji postupak i odlučivanje. Podržala je izlaganje odbornika Marka Ljujića cijeneći rad Službe Skupštine i istakla da postoji izuzetna saradnja između službi u lokalnoj samoupravi.

**Odbornik Haris Malagić** je sugerisao da amandman nije trebao da se nađe u skupštinskoj proceduri, prije nego što se dostavi Ministarstvu radi dobijanja saglasnosti.

**Sekretarka Skupštine** je pojasnila da odbornik Zoran Bošković podnio amandman u skladu sa Poslovnikom Skupštine opštine.

**Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zaradama usvojen je „jednoglasno** (glasalo je 25 odbornika).

**Predlog Odluke o izmjenama Odluke o dodatku na zaradu usvojen je „jednoglasno“** (glasalo je 25 odbornika).

**Predlog Odluke o dopuni Odluke o zaradama lokalnih funkcionera u Opštini Bijelo Polje usvojen je“ jednoglasno“** (glasalo je 25 odbornika).

### 17.Tačka

**Predlog Odluke o davanju saglasnosti za zaključivanje Ugovora o oslobađanju od plaćanja obaveza po osnovu preuzetih specijalnih vozila za gašenje požara i spašavanje usvojen je bez rasprave „jednoglasno“** (glasalo je 26 odbornika).

### 18.Tačka

**Predsjednik Skupštine je otvorio raspravu o predlogu Odluke o izmjeni Odluke o stipendiranju redovnih studenata u Opštini Bijelo Polje;**

Uvodno obrazloženje dao je predlagač Odluke **odbornik Zoran Bošković**.

Učesnici u raspravi:

**Odbornica Slađana Nedović** je istakla da je minimalni kriterijum Ministarstva prosvjete za dodjelu studentskih stipendija prosječna ocjena 9. Komentarisala je da je i ocjena 8 dobra ocjena, ali

da ako ocjenjujemo najbolje, a cilj je nagrađivanje najboljih, onda je to prosječna ocjena 9. Navela je da Odbor nije prihvatio predlog navdene Odluke sa 3 glasa „protiv“ i 2 glasa „za“.

**Odbornica Vesna Pavićević** je konstatovala da je shodno Statutu Opštine predviđeno da Opština u skladu sa mogućnostima, učestvuje u obezbjeđenju uslova i unaprjeđenju djelatnosti u oblasti obrazovanja. Shodno tome budžetom Opštine su opredijeljena sredstva za ovu namjenu. Pravilnikom o uslovima i postupku za ostvarivanje jednokratne novčane pomoći predviđeno je da plaćanje školarine za studente čija školarina ne pada na teret budžeta mogu biti odobrena i određena u vidu jednokratne novčane pomoći iz porodica koja su u stranju socijalnih potreba. Dakle, sredstva se odobravaju po dva osnova, za studente sa prosječnom ocjenom 9 i studente koji su u stanju socijalne pomoći.

Odbornik **Adnan Striković** je istakao da se usvajanjem ove Odluke, stipendiju mogu dobiti i studenti sa prosječnom ocjenom 8 u okviru budžetskih sredstava predviđenih za ovu namjenu. Predložio je da Sekretarijat za lokalnu samoupravu odredi dodatne kriterijume i da Skupština formira komisiju, koja će na osnovu predviđenih kriterijuma dodijeliti stipendije studentima i donijeti pravednu odluku.

**Predsjednik Skupštine** je komentarisao da je pitanje metodologije kojim bi se sprovela podjela ovih sredstava vrlo diskutabilna i da treba razmišljati na adekvatnu odluku koja će odrediti parametre na osnovu kojih se može cijeliti validnost nečijeg uspjeha.

Nakon završene rasprave, **završnu riječ dao je predlagač Odluke, odbornik Zoran Bošković**, koji je naveo da bi smanjenjem kriterijuma, na ovaj način bilo omogućeno da veći broj studenata dobio stipendiju.

**Predsjednik Skupštine** dao je na glasanje predlog Odluke o stipendiranju, koji **nije usvojen sa 6 glasova „za“, 19 „protiv“ i 1“ uzdržan“**

## **20. Tačka**

**Predsjednik Skupštine je otvorio raspravu o predlogu Odluke o preuzimanju duga.**

Uvodno obrazloženje dao je **direktor Direkcije za imovinu i zaštitu prava Opštine Ljubomir Sošić**. Upoznao je Skupštinu da je odbornik Zoran Bošković podnio amandman 1 koji je prihvaćen od strane predlagača i pojasnio da je korigovan član 1 predloga Odluke: Opština Bijelo Polje preuzima dug, odnosno troškove nastale upotrebom objekta na kat parceli br.1147/6 zgrada br 1 uposane u list nekretnosti br. 3276 KO Bijelo Polje Ekonomskog Fakulteta –Univerziteta Crne Gore i Pravnog Fakulteta Vrne Gore zaključno sa 31.12.2018. godine. i to za utrošenu električnu energiju ukupno iznos od 9.400,86 (plus december 2018), za troškove prema DOO „Komunalno-Lim“ kupan iznos od 7454,16 eura i za troškove prema DOO Vodovod „Bistrica“ ukupan iznos od 82,26 eura. Istakao je da amandman 2 nije prihvaćen, jer se radi o čistoj preformulaciji.

Učesnici u raspravi:

**Odbornik Marko Ljujić** je pitao zbog čega Opština otplaćuje dugove za struju i komunalne usluge Ekonomskom i Pravnom fakultetu i naveo da je sporno obrazloženje predloga Odluke.

**Odbornik Idriz Mahmutović** je komentarisao obrazloženje predloga Odluke, te pitao zašto su troškovi za vodu znatno manji od troškova električne energiju i komunalnih usluga.

**Odbornik Adnan Striković** je postavio pitanje ko je inicijator za donošenje ove Odluke, pitanje koje se odnosi na da li ima saglasnosti od strane Ministarstva finansija za donošenje ove Odluke i ukazao na ekonomsku snagu ovih fakulteta.

**Direktor Ljubomir Sošić** je istakao da bi predlozi diskusija odbornika bili u smislu zatvaranja fakulteta u Bijelom Polju i da ove odluke su nužne potrebe koje znače ostanak ovih fakulteta u Bijelom Polju. Opština je davala svoj doprinos i na drugi način. Istakao je da za ovu Odluku nije potrebna saglasnost od Ministarstva finansija.

**Odbornik Marko Ljujić, Adnan Striković i Idriz Mahmutović** su imali pravo na repliku u odnosu na diskusiju direktora Ljubomira Sošića.

**Odbornica Suada Zoronjić** je predložila da resorno Ministarstvo preuzme dug, a da Opština odredi prioritete koji se odnose na isplatu obaveza po osnovu zarada zaposlenih i odborničkih naknada.

**Odbornik Miloš Vajić** je komentarisao da smatra da predložena Odluka predstavlja investiciju Opštine u studiranje građana ove Opštine u Bijelom Polju.

**Odbornik Haris Malagić** je komentarisao da smatra da je Odluka predložena u skladu sa razmjernom mišljenja između predsjednika Opštine i menadžmentom ovih Fakulteta.

**Odbornica Vesna Pavićević** je istakla da smatra da se predlaganjem ove Odluke investira u djecu i porodicu, koja je ćelija ovog Društva. Međusektorska saradnja između Opštine i Države nije prvi put uspostavljena. Istakla je da se predloženom Odlukom motivišu naša djeca da studiraju u našoj Opštini i da ostanu da rade i žive ovdje. Pozvala je Klub odbornika DPS-a i ostale odbornike da podrže predlog navedene Odluke.

**Odbornik Adnan Striković** je istakao da su iznijeti činjenični podaci da na ovim fakultetima u Bijelom Polju, nastava nije organizovana na kvalitetnom nivou.

**Direktor Ljubomir Sošić** je dao odgovore na pitanja i diskusije odbornika.

**Predsjednik Skupštine** je konstatovao da je predlagač prijavio **amandman 1 odbornika Zorana Boškovića** i isti postaje sastavni dio predloga Odluke: U članu 1 predloga Odluke riječi "Univerziteta Crne Gore" mijenjaju se riječima „Menadžment Bijelo Polje, odnosno odjeljenje Bijelo Polje“.

**Predsjednik Skupštine** je dao na glasanje **amandman 2 odbornika Zorana Boškovića**: U članu 2 predloga Odluke riječi „u vez realizacije preuzetog duga“ zamjenjuju se riječima „O realizaciji izmirenja duga“. Skupština nije prihvatila navedeni amandman sa **3 „za“, 18 „protiv“ i 1 „uzdržan“**

Predlog Odluke o preuzimanju duga **usvojen je sa 19 glasova „za“ 7 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo.**

### **21. Tačka**

**Predsjednik Skupštine je otvorio raspravu o predlogu Odluke o učešću Opštine Bijelo Polje u troškovima transporta zamrzavanja i skladištenja plodova maline Društva ograničene odgovornošću „Senzal“ iz Bijelog Polja;**

**Odbornik Adnan Striković** je dao primjedbu u vezi tehničke korekcije u nazivu predložene Odluke.

**Sekretar Sekretarijata za privredu i razvoj Džafer Gusinjac** je naveo da je potrebno prilikom objavljivanja predloga Odluke u Službenom listu, da se navede puni naziv ove Odluke.

**Predsjednik Skupštine** dao je na glasanje predlog Odluke koji je **usvojen sa 25 „za“, 1 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo.**

### **22. Tačka**

**Predsjednik Skupštine je otvorio raspravu o predlogu Odluke o imenovanju Upravnog odbora JU Centar za sport i rekreaciju.**

Učesnici u raspravi:

**Odbornik Marko Ljujić** je istakao da smatra da je način odabira kandidata u upravnim odborima javnih ustanova čiji je osnivač Opština neprofesionalan, nedemokratski i netransparentan i pitao zbog čega opozicija nema svog predstavnika u upravnim odborima kao kontrolni mehanizam.

**Odbornik Abaz Kujović** je naveo da je na sjednici Odbora za izbor i imenovanje na predlog ovlašćenih predlagača utvrđen predlog Odluke o imenovanju Upravnog odbora JU Centar za sport i rekreaciju. Takođe je istakao da su upravni odbori organi upravljanja i da je logično da predsjednik Opštine, koji predstavlja izvršnu vlast, predlaže organe upravljanja javnih službi čiji je osnivač Opština.

**Odbornik Haris Malagić** je pitao na koji način se biraju članovi organa upravljanja u opštinama u kojima su na vlasti druge partije.

**Odbornik Marko Ljujić** je imao repliku na diskusiju odbornika Abaza Kujovića.

**Odbornik Abaz Kujović** je takođe imao repliku da diskusiju odbornika Marka Ljujića.

**Odbornik Adnan Striković** je u odnosu na diskusiju odbornika Abaza Kujovića, istakao da organi upravljanja nijesu izvršna vlast nego kontrolni organ rada javnih ustanova.

**Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Abaz Kujović** je upoznao Skupštinu sa predlogom da se u Upravni odbor JU Centar za sport i rekreaciju imenuju: Miloš Konatar, predsjednik i članovi: Samedin Agović, Goran Korać, Edin Kolić i Branko Vučetić.

**Odbornik Adnan Striković** je imao repliku u odnosu na diskusiju odbornika Abaza Kujovića.

**Predsjednik Skupštine** je dao na glasanje predlog Odluke o imenovanju Upravnog odbora JU Centar za sport i rekreaciju, koji je **usvojen sa 20 „za“, 6 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo.**



### **23. Tačka**

**Predsjednik Skupštine je otvorio raspravu o predlogu Odluke o davanju saglasnosti na Odluku odbora direktora DOO „Parking servis“ Bijelo Polje.**

**Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Abaz Kujović** je pojasnio da je Odbor za izbor i imenovanje podržao Odluku Odbora direktora DOO „Parking servis“ Bijelo Polje da se za direktora ovog Društva imenuje Ismar Ćorović, dosadašnji vršilac dužnosti direktora.

**Odbornik Idriz Mahmutović** je komentarisao da je Odbor direktora trebalo na vrijeme da raspiše konkurs i izabere direktora DOO „Parking servis“.

**Predsjednik Skupštine** je dao na glasanje predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora DOO „Parking servis“ Bijelo Polje o izboru Ismara Ćorovića za direktora, koji je **prihvaćen sa 23 glasa „za“ 3, „protiv“ i 1 „uzdržan.“**

### **24. Tačka Izbori, imenovanja i razrješenja**

Skupština je konstatovala ostavku Tomislava Timotijevića na funkciju predsjednika Odbora direktora DOO „Komunalno-Lim“.

Rad Skupštine završen je u 23 časova.

Tonske bilješke sjednice čine sastavni dio ovog zapisnika

Broj: 02–1146

Bijelo Polje, 28.decembar 2018. godine

**Sekretarka Skupštine**

Ajsela Pačariz,s.r.

**Predsjednik Skupštine**

Abaz Dizdarević,s.r,